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1. Axiomas de peano

1.1. 0 ∈ N → N ̸= ⊘

1.2. Para todo n Natural n; existe n* ∈ N tal que n*
es el sucesor de n

1.3. El 0 no es sucesor de ningun Natural

1.4. si n∗ = m∗ −→ n = m

1.5. Si P es una propiedad sobre los naturales y se cumpe:

i) P(0) tiene la propiedad
i) P(n) y P(n*) tambien tienen la propiedad
→ todos los naturales tienen la propiedad (principio de induccion)
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2. Ejemplo:

demuestre pro principio de induccion matematica que para todo n ∈ N se
cumple que:

n∑
0

=
n(n+ 1)

2
(1)

2.1. Verifivamos que p(0) es cierta:

0∑
0

==
0(0 + 1)

2
= 0 (2)

p(0) se cumple

2.2. Asumimos que p(n) es cierta es decir n cumple la
propiedad: (1)

2.3. comprobamos que (n+1) cumple la propiedad es de-
cir:

n∑
0

+(n+ 1) =

n+1∑
0

=
n+ 1(n+ 2)

2
(3)

→ n(n+ 1)

2
+ (n+ 1) =

n(n+ 1) + 2(nt1)

2
=

(n+ 1)(n+ 2)

2
= (3) (4)

2.4. conclusion:

p(n) es verdadera para todo n ∈ N
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